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华询教育 2015 秋季班六年级数学期中考试试卷

辅导站（ ） 班级（ ） 姓名（ ）

- - - - - - - - - - - - - -- - - - 装订线- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

试卷由基础分（100）＋附加分（20），满分（120）分，考试时间（60）分钟

注意：考生务必按答题要求在答题纸规定位置上作答，在草稿纸、本试卷上答题一律无效

一、选择题（每题 3分，共 18分）

1. 下列说法正确的是【 】

A.9能被 0.3整除； B.所有的偶数都是合数；

C.在正整数中，除了素数就是合数； D. 任何合数都至少有三个因数.

2. 若 A＝2×2×5，B＝2×3×5，则 A和 B的最小公倍数是【 】

A．10 B．60 C．30 D．600

3. 在正整数中，4是【 】

A.最小的奇数 B.最小的偶数 C.最小的素数 D.最小的合数

4. 下列说法中正确的是【 】

A. 假分数都能化成带分数 B. 真分数一定是最简分数

C. 分母是 6的最简分数有 2个 D. 带分数都能化成假分数

5. 如果 a，b， c都大于 0，且 1
3
2

3
2

 cba ，那么【 】

A. cba  B. acb  C. bac  D. bca 

6. 某件商品，先降价
10
1
，再提价

10
1
，那么现价【 】

A. 与原价一样 B. 比原价低 C. 比原价高 D. 无法确定

二、填空题（每题 3分，共 36分）

7. 既不是正数，也不是负数的数是_________.

8.
4
12 中有___________个

4
1
；

9. 比较分数大小：
17
18
___________

19
18
；

10.
11
73 的倒数是__________.

11. 一本书 250页，小丽 5天看了全书的
5
1
，平均每天看_______页.

12. 在数轴上 A点表示的数为________，B点表示的数为_____________.
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321 BA0

13. 在 18，57，4，19中，______能整除________.

14. 用短除法可得： 那么
a
b
= __________.(用最简分数表示)

15. 在 2，5，6，7这四个数中，任选两个数组成一对，共有_____对互素的.

16. 若
6
5

4
3

 x ，且 x是分母为 36的最简分数，则 x =_____.

17. 有同样大小的红.白玻璃球共 50个，按 2个红球一个白球的顺序排列着，白色的玻璃球占总数的

________（几分之几），第 7个球的颜色是____________.

18. 若正整数 19772 A ，则 A共有_________个因数．

三、计算题（每题 7分，共 28分）

19. 求下列各组数的最大公因数与最小公倍数：

1) 48和 72 2) 27 和 54 3) 7和 15

20. 计算：
7
5

9
2

7
21

9
75  21. 计算：

5
413

3
18 

22. ]
5
4)

2
175.0[(

3
2



四、解答题（每题 9分，共 18分）

23. 如图是某班一次外语测验的分数段统计图。问：

（1）全班共有多少人？

（2）分数在 90分到 100分之间的人数是 70分到

80分之间的人数的几分之几？

（3）达到优良的人数占全班人数的几分之几？（80

分及以上的为优良）

 

3

 

2

 

13

 

b

 

a
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24. 一件衣服, 如果降价
4
1
的话售价为 360元, 那么在原价基础上降价

3
1
的话, 售价为多少元?

五、附加题：（20分）

25. 阅读与理解

阅读
3
1

2
1

32
2

32
3

32
23

32
1














，该过程是逆用异分母分数减法的方法得到：

)(
3
1

2
1

32
1




根据以上材料，请你把
43
1

表示出两个最简分数的差.

（1） _______________________________
43
1




（必须写出推导过程）

（2）根据 )( 式直接计算
109
2

98
2

87
2

76
2

65
2

54
2

43
2

32
2
























（3）计算：
119
1

97
1

75
1

53
1

31
1














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26、我们知道，每个自然数都有因数，对于一个自然数 a，我们把小于 a 的正的因数叫做 a的真因

数。如 10 的正因数有 1、2、5、10，其中 1、2、5是 10 的真因数。

把一个自然数 a的所有真因数的和除以 a，所得的商叫做 a的“完美指标”。如 10 的“完美指

标”是（1+2+5）÷10 =
5
4
。

一个自然数的“完美指标”越接近 1，我们就说这个数越“完美”。如 8的“完美指标”是（1+2+4）

÷8 =
8
7
，10 的“完美指标”是

5
4
，因为

8
7
比
5
4
更接近 1，所以我们说 8比 10 更完美。

（1） 试分别计算 5、6、9 的“完美指标”；

（2） 试找出比 10 大，比 20 小的自然数中，最“完美”的数。


